Determine la altura del arbol utilizando para resolver dicho problema EL TEOREMA DE TALES Y EL TEOREMA DE
PITAGORAS.

Una persona se encuentra a 6,30 metros de un poste, como se muestra en la figura, esta persona 1,80 metros de altura
y proyecta una sombra de 2,70 metros de longitud. ¢ Cudl es la altura del poste?

La representacién muestra dos caminos por los cuales se puede llegar al sitio nombrado A ¢ Por cudl de los dos caminos
es mas conveniente hacer el recorrido? Usa el teorema de tales para resolver dicha situacion.

Dos postes perpendiculares al suelo estdn a una distancia de 4 metros uno del otro y un alambre tenso de 5 metros los
conecta por la parte de arriba como muestra la figura. Del poste mas pequefio al suelo va una cuerda para darle
estabilidad a estos que mide 4 metros. ¢Qué distancia hay desde la base del poste mas pequefio hasta el lugar donde
estan asegurados los postes?




